

SKUPNA OZNANILA VSEH ŠTIRIH ŽUPNIJ

Romarje po Jakobovi poti

Danes, 8.2. na Slovenski kulturni praznik, se bomo podali na pot k sv. Jakobu, na Malem vrhu. Ob 8.30 bo zbor udeležencev pri Bubka baru, ob 9.10 blagoslov pri Hotkovem križu. Ob 12. uri bo sveta maša pri Svetem Jakobu, ki jo bo daroval g. Gregor Majcen. Po sveti maši bo odhod in zaključek v Prosvetnem domu Globoko okoli 14. ure. Lepo vabljeni dragi romarji k Sv. Jakobu na Malem vrhu.

Sestanek s starši birmancev – župnija Pišce

V torek, 10. februarja, po pogrebu ob 17.30 uri, bo v prostorih župnišča, težko in že dolgo pričakovan sestanek s starši birmancev, dragi starši lepo vabljeni in prosim, da si vzamete čas in pridete. Hvala.

PRIPRAVA ODRASLIH NA PREJEM ZAKRAMENTOV UVAJANJA V KRŠČANSTVO

Vsi, ki bi želeli Jezusa in življenje v povezanosti z Njim bolje spoznati in ga doživeti kot našega prijatelja in Odrašenika ste lepo povabljeni na pripravo za prejem zakramentov. Povabljeni ste tudi tisti, ki bi ga preprosto želeli spoznati še bolj in doživeti moč zakramentov v skupnosti Cerkve.

Naša srečanja bodo vsak četrtek po večerni sveti ob 18:45 v Slomškovem domu.

Začnemo pa 19. februarja. Prijavite se na e-mail župnika Ivana (spodaj). Lepo vabljeni ...

FEBRUAR 2026 – IZBIRA ČLANOV V ŽUPNIJSKI PASTORALNI in POSTAVITEV GOSPODARSKEGA SVETA

»V Svetem Duhu se prepoznavamo in oblikujemo kot dejavni in sočutni člani občestev, kot misijonarski učenci in voditelji.« (Vizija Škofije Celje)

V nedeljo, 22. 2. 2026, bomo volili člane Župnijskega pastoralnega sveta za mandatno obdobje 2026–2031, v vseh treh župnijah našega Brežiškega področja.

V ta namen bomo na podlagi predlogov župljanov oblikovali kandidatno listo. Prosim vas, da predlagate župljane, za katere menite, da jih odlikujejo trdna vera, življenje v integriteti ter razsodnost in ki bi s svojimi darovi in talenti kot predstavniki lahko dejavno pomagali gospodu župniku pri načrtovanju, spodbujanju in izvajanju pastoralnega dela v naši župniji.

Obrazce za predloge kandidatov lahko prevzamete v veži cerkve. Izpolnjene obrazce vrnite najkasneje do prihodnje nedelje, 15. 2. 2026, v za to namenjeno zbiralno škatlo.

Še posebej v teh spremenljivih časih smo kot skupnost vernikov povabljeni, da skupaj sooblikujemo življenje in delovanje župnije ter s povezanostjo občestva postavimo dobre temelje za prihajajoče obdobje, ki bo v luči pomanjkanja duhovnikov, zahtevalo dodatne spremembe in prilagoditve.

V času priprave na izbiro članov prisluhnimo, kakšno župnijo želimo skupaj graditi.

Brežice – prostovoljne darove za župnije ali za obnovo Slomškovega doma, lahko oddate osebno ali na župnijski TRR: Župnija Brežice, SI56 1992 0501 5540 232; lepo prosim, da dodate opombo v namenu nakazila.

Ostale župnije: Artiče: SI56 1992 0501 5958 787, Sromlje: SI56 1992 0501 5959 078 in Pišce: SI56 1992 0501 5957 914. Prosim, da dodate opombo v namenu nakazila. Iskrena hvala za vse vaše darove.

Čiščenje in krašenje župnijskih cerkva:

Pišce: cerkev in veroučne prostore v tem tednu čistijo in krasijo iz Piršembrega. Hvala vsem iz Pavlove vasi.

Artiče: cerkev in veroučne prostore v mesecu **februarju** čistijo iz Zg. Obreža. Koordinatorica je Tanja Lakner.

Za interno uporabo izdale Župnije Brežice, Pišce, Artiče in Sromlje
Cesta prvih borcev 34 , mob.: 041/691-639, e-pošta: ivan.sumljak@rkc.si
Odgovarja Ivan Šumljak, župnik



OZNANILA

ŽUPNIJ BREŽICE, PIŠCE, ARTIČE IN SROMLJE

BOŽJA BESEDA:

1 Berilo: Iz 58,7-10

Psalm: Ps 112,4-5,6-7,8-9

2 Berilo: 1 Kor 2,1-5

Evangelij: Mt 5,13-16



VSAK KRISTJAN MORA BITI SOL IN LUČ V SVETU

V starih časih je bila sol edina začimba, ki je dala hrani okus. Brez soli bi bila hrana brez okusa. Jezus pravi: kar je sol za hrano, so kristjani za svet. Kristjani so zato tu, da naredijo svet boljši. Kot sol smo poklicani, da postanemo učenci, prijateljski in prijazni ter da živimo v miru med seboj. Kot luč smo poklicani, da pokažemo pot. Brez luči se zaletimo drug v drugega in pademo v jarek. Toda luč pravi: »Tu je pot, pojdi po njej; tu je nevarnost, izogni se ji.« Brez luči in soli bi bil svet v zelo slabem stanju, nezanimiv in nemogoče bi bilo živeti v njem. Z lučjo in soljo postaja svet varnejši in boljši. Dolžnost kristjanov je, da naredimo svet boljši. Toda kako naj to naredimo? Na enak način, kot delujeta sol in luč. Najprej se moramo razlikovati od hrane, preden je uporabljena. Če sol izgubi svoj okus, je neuporabna in ne more več narediti razlike. Luč se mora razlikovati od teme, da bi lahko pomagala. Zato pomeni biti sol in luč sveta biti drugačen od sveta. Če verniki nimamo ničesar, kar nas loči od nevernikov, smo kot sol, ki je izgubila slanost in zato ne more povzročiti razlike. In tisto, kar nas loči od neverujočih, ne smejo biti samo oznake in priponke, ki jih nosimo, ampak predvsem življenje, ki ga živimo. Ljubezen je razpoznavni znak, po katerem lahko ločimo pravega kristjana od lažnega. Nadalje pa sol in luč delujeta tako, da se združita s stvarjo, ki bi jo rada spremenila. Sol ne more spremeniti hrane, razen če ne gre v hrano in jo spremeni od znotraj. Luč ne more pokazati poti, dokler ne sreča v teme. V časih kristjani mislijo, da je prava pot, da se držijo stran od družbe in popularne kulture. Toda če se skrivamo pred resničnostjo naše družbe in našega sveta, se lahko zgodi, da bomo skrili svojo luč pod mernik. Da bi naredili razliko, se moramo zdraviti in se soočiti. Sol in luč nista namenjeni sami sebi, ampak sta za to, da ju razdajamo drugim preko dobrih del. Tako 'vaša luč sveti pred ljudmi. Da bodo videli vaša dobra dela in slavili vašega Očeta, ki je v nebesih'.

OD 8. DO 15. 2. 2026

**SVETE MAŠE SO V KAPELI POVIŠANJA SV. KRIŽA V SLOMŠKOVEM DOMU,
RAZEN NEDELJE, KO BODO SVETE MAŠE V CERKVI.**

NEDELJA 5. nedelja med letom Jožefina Bakhita, sužnja, redovnica	8. 2. 2026	ob 8.00 ob 10.00 ob 18.00	za † starše, stare starše Ivančič, Priveršek in sorodnike za žive in † župljane ter dobrotnike župnij za † Ano, Luka Gusaka (obl.) in Ano Rođak (obl.) za duše v vicah
PONEDELJEK Apolonija, devica, mučenka	9. 2. 2026	ob 8.00 ob 18.00	po namenu za † Jožefo Lupšina
TOREK Sholastika, devica, redovnica	10. 2. 2026	ob 8.00 ob 9.30 ob 18.00	za dobrotnike Slomškovega doma Dom starejših: za † Ivanko Cerjak za † Marijo Pavlin
SREDA Lurška Mati Božja	11. 2. 2026	ob 8.00 ob 15.00 ob 18.00	v čast Lurški Materi Božji za zdravje bolnikov Pogreb: † Jakob Kovač iz Črnca za † Ivana Šumljaka st. (8. dan)
ČETRTEK Evlalija, mučenka	12. 2. 2026	ob 8.00 ves dan ob 18.00	za edinost v Cerkvi in trdnost vere MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM za blagoslov in zdravje v družini
PETEK Gilbert, škof	13. 2. 2026	ob 8.00 ob 18.00	za mir na svetu za † Berto Pečar (obl.)
SOBOTA Valentin, duhovnik, mučenec	14. 2. 2026	ob 8.00	za zdravje vnukinje po operaciji
NEDELJA 6. nedelja med letom Klavdij, redovnik	15. 2. 2026	ob 8.00 ob 10.00 ob 18.00	za † Marijo Kolan iz Sromelj in sorodnike za žive in † župljane ter dobrotnike župnij za † Matildo, Franca; Terezijo Vrečič in Francko Prah za † Berto Balon (30. dan)

RED BOŽJE SLUŽBE

ŽUPNIJ PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

OD 8. DO 15. 2. 2026

NEDELJA 5. nedelja med letom Jožefina Bakhita, sužnja, redovnica	8. 2. 2026	ob 8.00 ob 8.00 ob 10.00 ob 12.00	Sromlje: za † Frančiško Petan in Antona Bogolina (nam. cv.) Pišece – sv. nadangel Mihael: v zahvalo Materi Božji za rešitev življenja ++ za † Terezijo Štrucl – Re (30. dan) +++ za † Vladimírja Možka iz Kozjega (obl.) Artiče: za † Dragico (obl.), Milana in starše Gorišek Mali Vrh – sv. Jakob: za † župljane, žive Malovrhčane in dobrotnike sv. Jakoba
PONEDELJEK Apolonija, devica, mučenka	9. 2. 2026	ob 16.00 ob 18.00	Artiče – Pogreb: † Uroš Vučajnk z Malega Vrha 18 Artiče: za † Marijo Lubšina (nam. cv.)
TOREK Sholastika, devica, redovnica	10. 2. 2026	ob 9.30 ob 16.00	Dom starejših: za † Ivanko Cerjak (nam. cv.) Pišece – pogreb s sveto mašo: † Marija Šušterič iz Dednje vasi
SREDA Lurška Mati Božja	11. 2. 2026		
ČETRTEK Evlalija, mučenka	12. 2. 2026		
PETEK Gilbert, škof	13. 2. 2026	ob 17.30 ob 18.00	Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Ivana Radanoviča (41. obl.)
SOBOTA Valentin, duhovnik, mučenec	14. 2. 2026	ob 18.00	Pišece – sv. Barbara: za † Marijo Dušič (nam. cv.)
NEDELJA 6. nedelja med etom Klavdij, redovnik	15. 2. 2026	ob 8.00 ob 8.00 ob 10.00	Sromlje: za † Jožeta Slovenca (8. dan) ++ za † Jožeta, Marijo Lapuh, Martina Krošlja in Jožeta Pešca Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Olgo Novoselič ++ za † Milana Cizla +++ za † Blaža, Franca, starše Hotko in Rožman Artiče: za † Uroša Vučajnka (8. dan) ++ za † Rafka Pinteriča in po namenu +++ Antona (obl.) in Marijo Bogovič
Ker je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.			